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majdnem gyásznapjává vált a ma­
gyarnak. Kis liijja, hogy magyar 
vér nem festette pirosra a fekete­
hegyek országának földjét. Isten­
nek hála, a fellegek elvonultak, 
vagy hogy a magas diplomácia 
nyelvén szóljunk, a helyzet tisz­
tul. Igen tisztul. De meddig. Ad­
dig, mig ismét he nem borul fe­
lettünk a diplomácia ege, mert a 
mi egünk már régen beborult és 
nem tör tajta keresztül egyetlen 
biztató reménysugár sem. Magyar- 
ország népe mintha egy rettene­
tesen pusztító hadjárat gyászos 
következniénveit viselné. Megállt, 
meghalt itt már régen minden 
élet, kihalt az emberekből a szel­
lem és csendes megadással, a ke­
leti fanatizmus bitével viseli min­
denki szomorú sorsát. A balkánon 
háború dúlt és mi véreztiink el. 
Tönkrement teljesen gazdasági éle­
tünk. pang nálunk a kereskede­
lem, az ipar, a vállalkozási kedv, 
gyümölcsözetleniil hevernek a tó­
kék és feléljük azt, amink van, 
anélkül, hogy célszerűen haszno­
sítani tudnánk, ha ugyan van, amit 
feltudunk élni, mert ez is csak a 
kiváltságosaknak adatott meg, a 
szegény embereknek már nincs 
mit felélni és kénytelen vagy 
éhen pusztulni, vagy Cunardék- 
nál keresni az éhenbalástól a me­

nekülést. Már közel két évtizei 
óta tesped, halódik ez a szeren­
csétlen ország, melyben nem is­
merik a komoly munkát, azok, 
akik hivatva volnának a nemzet 
testén rágódó sebeket begyógyí­
tani, a maguk kicsinyes dolgaival, 
a mindenható politikához tartozó 
szófecsérlésekkel vannak elfog­
lalva. Kitől várja tehát a nyomor­
ból vala szabadulást a boldogta­
lan nép, ha nem talál kenyeret 
és munkát hazájában, kitől más­
tól, mint az amerikai hajók csá­
bos szavú ügynökeitől.

Tenni kel! valamint, tenni kell 
sürgősen! Kz tovább már nem 
mehet igy, ennek vége kell, hogy 
szakadjon.

Elég volt már a népbolondi- 
tók pünkösdi királyságából,álljon 
most már a nép a maga talpára 
és intézze a maga sorsát.

Ha a népakarat győzedelmes­
kedni fog, ha az öntudat lel log 
ébredni, akkor megszűnnek ezek 
a rettenetes anomáliák, melyek 
sírját ássák meg a nemzetnek, 
amelyek zázszorta, ezerszerte bor­
zalmasabbak a legkegyetlenebb, 
a legvéresebb és a legbarbárabb 
háborúnál is.

Ezekkel az érzelmekkel, ilyen 
kótségbeesettt gondolatokkal üd­
vözöljük piros pünkösd napját.

Becsületes gazdálkodás
eredménye az a szám, mely ékesebben 
beszél minden dicsérő szónál, ékesebben 
bizonyítja mindennél, hogy Dr. Miklós 
Antallal olyan ember került a város élére, 
aki nemcsak erős kezekkel tartja a kor­
mánykereket kezében, hanem megnyug­
tató biztonsággal is vezeti ki a város Scylla 
és Charibdisz kozó került hajóját a sik 
tengerre, ahol kilátás van reá, hogy annyi 
vihar, annyi balsors és megpróbáltatás 
után a sokat hányogatott hajó végre biz­
tos és nyugalmas révbe fog jutni.

Az 1912 évi zárszámadás, amint azt 
már közöltük, 213,833 korona 23 fillér 
költségvetési felesleget mutatott.

Olyan szám ez, a melyről álmodni 
sem merészeltünk, olyan fényes eredmény 
ez a városi gazdálkodás terén, amely előtt 
tiszteletteljesen kell a kalapot megemel­
nünk, mert e becsületes gazdálkodás, a 
polgárok javát szem előtt tartó és tiszte­
letreméltó takarékoskodás elve keresztül­
vitelének. a puritán és személyi érdeke­
ket figyelmen kívül hagyó, csakis a köz­
jóért élő és dolgozó városi politika ered­
ménye

Az észnólküli pazarlások, a hűtlen 
sáfárkodások és a város nyakán élősködők 
kora lejárt s egy szebb, biztatóbb kor 
hajnala kezd derengeni városunk felelt.

Még elő-elő bújnak rejtekhelyeikből 
a herék, szerencsét próbálnak, hangzatos 
és üres jelszavakkal akarnak a becsüh-tes 
munka felé kerekedni, sárral, piszokkal 
dobálóznak, de hát ki hallgat ma üres, 
semmmitmondó és még kevesebbet, nyújtó 
jelszavakra s megállithatja-é útjában a 
közbecsülésnek örvendő és a köz javát 
építő munkát a dologiakul herék handa- 
bandáló okvetetlenkedései és lehet sárral, 
piszokkal befeketíteni a fényes, mindent 
megtermékenyítő napot.

Ugy-e bár, hogy nem ! Az odúikból 
elő-elő merészkedő baglyok el fognak tűnni
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Első amerikai fog-műterem és fogorvosi ambulatoriurn
Árnád-ut 53|a. István-utca sarok. (Szemben az újpesti Népszínházai.) 

I'clies felső és alsó fogsorok (28 fog) 10 évi jótállással 76 kor. Valódi aranykorona 
20 koronától kezdve. KÜLÖNLEGESSEGEI : Amerikai, a szájban szilárdan ulo 
és kivehetőben fogsorok, valódi arany és platinából amerikai porcelhm lo^kW, bzajpa.h 
lás és kanosok nélkül, öblítésre és tisztításra sajat módszer szerint, mérsékelt arak 
mellett (Hídmunkák). Foghúzás jótállással teljesen tajdalommentes a leg­
több esetben azonban meg tudjuk szüntetni a fogfájást es a fogat megtomhcljuk, - h. 
nem is kell kihúzni! Tömések (Plombierungen) I kor. .50 fillértől kezdve. “»8
Wiáshelyütt készített rosszul álló fogsorok igazítása és javítás 3—4 óra a,

« Teljes tisztelettel
Cziliibiller Ed© fogorvos és fogtechnikus mester.
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Heti 2 korona
részletfizetés, 1906- „1907. fogorvos az Irgalmasrend kórházban Budán.
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Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS orvosslaktekintlfyek aitai ajánlott
"™ " Főraktár: BUDAPEST,

VI. EÖTVÖS-UTCA 44.: Telefon 86-35.
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BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BUZIÁSI PHÖNIX
ÁSVÁNYVÍZ.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, füszerkereskedésben
„BUZI A SI P HÖNIX“ ásványvizet.

ha látják, hogy nincs mi keresni valójuk ; | 
az élősködők serege vagy a becsületes 
munkások táborába fog szegődni, vagy 
pusztulni fog és a becsületes munka za- . 
vartalanul fogja haladni a maga utján, a • 
melyet hu alkalmatlan tolakodók elállnak, ; 
a polgárság fog letaszítani, az a polgár- j 
ság, mely önmagát becsüli meg, ha a becs­
telen parazitákkal érdemük szerint 
bán el.

Ezek a paraziták, ezek az ép oly , 
szánalomra, mint megvetésre méltó figu- j 
rák azok, akik a zsebelés politikájának 
alkonyát látva Dr. Miklós Antalt, a pol­
gárság közbecsülésben álló fejét léplen- 
nyornon sárral dobálják.

Ezek előtt nincs tekintély, nincs ér­
dem, csak önös érdek. Ezekből telnek ki 
a népholpnditók, ezek járnak korcsmáról- 
korcsmára apostolkodni állítólag a közjó, 
igazság szerint azonban a maguk zsebük 
érdekében, ezek fabrikálják az egész vá­
rost undok hazugságokkal és rosszhiszemű 
rágalmakkal teleorditó szenylapot, ezek 
fizetik a tele torokkal káromkodó firká- 
szokat, akiknek annyi a közük az újság­
íráshoz, mint a hajdúnak a harangöntés- 
hez, ezek azok, akiket bánt a világosság, 
bánt minden, amiből a köznek haszna 
van, mert az nekik kárt jelent.

Ezek előtt bliktri a 213,833 korona 
felesleg, aminthogy bliktri minden, ami­
ből a városnak haszna van, mert az bizo­
nyára nem az ő malmukra hajtja a vizet.

Nem csodálkozunk tehát, ha a pol- 1 
gárságot örömmel eltöltő fényes eredmény | 
1 áttár a közös múlt sötét lovagjai fölszisz- j 
szénnek, mert higyjék el kedves polgár- j 
társaink, ami önöknek öröm, az nekik \ 
fájdalom.

És ez érthető is 1

színház.
P. Kornai Margit jutalomjátéka. A sze­

zonvég legérdekesebb színházi eseménye 
kétségkívül P. Kornai Margit keddi ju­
talomjátéka volt, melyen ismét alkalma 
nyitott a közönségnek kedves prímádon- | 
náját meleg ünneplésekben részesíteni. A ! 
Testőr színésznő szerepében brillírozott a 
művésznő, aki mint tudjuk, nemcsak mint 
operette diva, hanem vígjátéki szubrette 
szerepekben is ragyogó sikereket és lel­
kes tapsokat aratott az újpesti színpadon. 
Tapsokban, virágokban ezúttal is bőven 
volt része a népszerű és általános szere­
tetnek örvendő művésznőnek, aki partne­
rével a címszerepet kreáló Balogh Bélával 
és Lévay Elemérrel pompás műélvezetben 
részesítette az ünneplő közönséget.

Szezonvégi premiérekben is volt része 
az újpesti közönségnek. Az első premier 
Len ez Ferenc tanár „Jogot a nőknek“ ez. 
3 felvonásos operettje volt. A közönség 
rokonszenvesen fogadta a bemutatót, sok­

szor hívta lámpák elé a fiatal szerzőt, aki­
ben kétségkívül van zenei tehetség és 
zenei intelligente, noha első színpadi mü­
vétől a reminesentiák is ép oly kevéssé vi- 
tathattók el, mint a színpadi technika és 
raffinória ismerete. A második premier 
Dr. Boros Jakab helybeli ügyvéd bohó­
zata, a „Megbékűlt anyós“ volt. Amolyan 
francia cochonéria akart lenni a darab, de 
mert hiányzott belőle a gall esprit, igazi 
magyar disznóság sült ki belőle, amelyen 
azonban a közönség mulatott is, moit el 
nem tagadható, hogy7 a szerzó a helyzet- 
komikumok megteremtésének ügyes mes­
tere. Sokszor hívták a szerzőt a lámpák 
elé, csak az a kár, hogy a közönség nem 
tudott megbékíti ni a Megbékűlt anyóssal, 
mert az utolsó felvonás után is ülve ma­
radt a helyén és várta a darab végét, várt, 
és talán még most is várna, ha meg nem 
unta volna.

Kapuzárás. Csütörtökön a karszemóly- 
zot jutalomjátékával, amikor a Gésák ke­
rült színre befejeződött a színházi szezon 
és bezárultak a színház kapui. Társulatunk 
ezidőszerint Rákospalotán rendez egy pár 
színházi estélyt s innen X ácra megy. A 
színtársulat a nyári szezon alatt mint 
konzorcium működik.
~ • ■ aki irodai munkára

# I alkalmas, kezdő fi­
zetéssel felvétetik.

GYÖRFFY-WOLF Fémárugyár R. T,
UJPEST-i gyárvezetöség.

TÁRCA.

Az öreg ur regénye.
Irta : Vértessy Gyula. (Folytatás.)

Az igazi szerelemnek meg van a 
maga ismertető jele, akár az igazi arany­
nak vagy gyémántnak.

Szerette, de amellett büszke volt. 
Lehet, hogy eleintén azt hite, hogy a hi­
degségével imponál nekem, de az is lehet 
hogy később kimutatta volna a szerelmét 
ha fel nem dühösitem azzal az én ostoba 
boszutervemmel, aminek a betetőzésül azu­
tán elkövettem a legnagyobb ostobaságot, 
a szerelem elleni legnagyobb btint.

Gyönyörű nyári délután volt és én 
látogatóba mentem hozzájok. Jóformán 
nem is beszélt hozzám és én azért nap­
nap után ott ültem nálok. Nem tudtam 
magamnak parancsolni; a vágy odakerge­
tett, minden nap kellett látnom. Senkise 
volt otthon rajta kívül. Eleintén be sem

akart ereszteni. De ezután büszkén azt 
mondta :

— Beeresztem, hogy azt ne higyje, 
hogy félek magától. Itt ülhet mellettem, 
nekem olyan, mintha senkise ülne itt.

És akkor követtem el azt a brutali­
tást, melyre ha viszagondolok, a szégyen­
től most is arcomba fut s vér. De nem 
tudtam magamnak parancsolni. Közellétó- 
nek a varázsa kényszeritett, megbolondul­
tam volna a vágytól, ha meg nem csóko­
lom. Lázasan, szenvedélyesen beszéltem 
neki, hogy őrülten szeretem s hogy egy 
vágyam, hogy feleségem legyen. Gúnyo­
san kikacagott. Erre felugrottam s minden 
szenvedélyes tiltakozása ellenére, magam­
hoz öleltem, megcsókoltam.

A csók után kikergetett, egy pár 
hónap múlva pedig jegyet váltott mással.

Mint asszonyai, egyszer találkoztam 
még az életben a vasúton. Az ura vitte 
le Meránba. Nagy beteg volt. Kinos talál­
kozás volt ez ! Vége volt már a büszke­
ségnek. De az életének is. Megtört, de 
még mindig szép szeméből mintha azt ol­
vastam volna ki:

— Szépen megöltük a boldogságun­

kat. Ostobák voltunk mind a ketten!
Félév múlva megkaptam a gyászje­

lentést.
Én pedig még most is élek, ha ugyan 

életnek lehet azt nevezni, hogy az ember 
minden reggel felkel, felöltözik, reggelizik, 
ebédel, kártyázik, vacsorázik, vadász, olvas, 
iszik, minden reggel mielőtt felöltözném, 
azon gondolkozom, hogy tulajdonképpen 
minek is kelek én fel; minden este mikor 
lefekszem, arra, hogy nem lenne-e jobb 
örökre elmenni pihenni? Mert minek igy 
céltalanul vegetálni s várni, míg kihull 
az utolsó fogunk is s az utolsó szál ha­
junk is ! De gyávaságból, gyengeségből, 
habár halálra elkeseredve is, csak unszol­
juk a megunt üres élet igáját, mig az 
Urnák nem tetszik elszólitani.

S minder ostoba ember igy jár, aki 
az életben elmegy az igazi szerelem mel­
lett. Mert nincs olyan ember, akit valaki 
nem szeretett volna igazán, őszintén, olyan 
valaki, aki boldoggá is tette volna. Csak­
hogy a boldogság mellett el szoktunk 
menni s csak vissza szoktunk rá nézni. 
Akkor, amikor már későn van minden.

Vigyázz, úgy ne járj mint ón. Utá-
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Féhyes polgári esküvő színhelye volt 

keden délelőtt az újpesti városháza dísz­
terme. Dr Szántó Manó fővárosi ügyvéd 
esküdött örök hűseget Fonyó Jancsika 
kisaszonynak Dr. Fuchs Ignác helybeli 
kórházigazgató kedves és tiszt-elotremelto 
leányának. A virágokkal és délszaki növé­
nyekkel gazdagon díszített teremben kép­
viselve volt városunk elite közönsége és 
melegen gratulált az uj párnak, akiket 
Dr. Miklós Antal polgármester adott 
ősze.

Zászlószalagszentelés. Az újpesti Ke­
reskedő Iparosítják önmüvelődési köre ma 
vasárnap Tanács Dezsőné úrnő védnöksége 
alatt 20 éves fennállásának megünneplésé­
re zászlószalagszentelési örömünnepélyt 
rendez. Az ünnepély sorrendje: 1. Gyüle­
kezés a Colosseumban reggel 8 órakor. 
2. Védnöknő üdvözlése. 3. Felvonulás a 
templomba. 4. A zászlószalag megszente­
lése. 5. Társasebéd. 6. Díszközgyűlés. Néh. 
Endre János volt körelnök arczképének 
leleplezése és zászlószög keverése. 7. 
Táncmulatság. Belépődíj: Családjegy 2 kor. 
szeméjegy 1 K.

Egy újpesti festőművész, Lakos Alfréd 
képe kelt, a fővárosi Magyar Salon- 
kiállitásán méltó feltűnést. A kép egy fi­
nom ötlettel és sok eredetileg kidolgozott 
csendélet, melyről úgy a szakértők mint 
a képkedvelők a legnagyobb elragadtatás 
hangján nyilatkozanak. Lakos A'frőd-nak 
különben nem az első képe ez melyet a 
művészvilág elismerése koszoruzob, de a 
jeles festőművész az ötletes képével, mely- 
lyel eltért a csendéletek sablonos tárgyától 
e téren egész uj irányt képvisel. A képet 
a tárlaton jelen volt Kossuth Ferencz és

nam ne gyere se ostobaságból, se büsz­
keségből. Azzal kell a legóvatosabban 
bánni, aki szeret. Ha megbántottad őt, 
eredj térden állva tőle bocsánatot kérni; 
mert csak egy boldogság van az életben, 
a tiszta szerelem, az a tiszta szerelem, 
amelyből évek múlva a tiszta szeretet 
szokott kifakadni.

Boldog, akit az életben egy valaki 
szeretett. S ostoba, aki ezt az egyet nem 
tudja megbecsülni.

Ez volt, fiam, az én egyetlen regé­
nyem. Nagyon szomorú regény, ugy-e ? S 
a legszomorubb, hogy az egyetlen volt 
életemben. Ez a kudarc úgy elkeserített,, 
hogy ettől fogva azután csakugyan nem 
közeledtem tiszteséges nőhöz. S akinek 
csupa rossz asszonynyal, csupa rossz leá­
nyai van dolga, az azután nem is gondol 
többé a házasságra, hanem besavanyítja 
magát agglegénynek és adja a cinikust, 
aki gúnyolódik az élet ama legtisztább 
gyönyörőségei fölött, a melyekben neki 
nem lehet soha többé része,

Aki számkivetve van a tiszta szere­
lem világból, mit is csinálhat egyebet, 
minthogy a maga lelki piszkosságában 
gúnyolódik a szerelem fölött...

Vége.

a társaságában volt notabilitások is ho- j 
szasan szemlélték és nagy dicsérettel nyi­
latkoztak az abban rejlő merész ötletről 
és a mű kidolgozásáról.

Az újpesti sajtó syndikatusa, Brnnko- 
vics György elnöklésével e hó 5-én este 
8 órakor tartotta minden hónapban szo­
kásos összejövetelét a Steinhübl féle ven­
déglő külön termében. A syndikatus Dar­
vas Dezsőt, az Újpest szerkesztőjét jegy- j 

Kőjévé választotta, ezután Brankovics 
György elnök felolvasta Gajzágó Miklós 
újpesti vezető kir. járásbirónak az árveré­
si hirdetmények közzététele tárgyában a 
syndikatus által hozzá inntézett kérelemre 
vonatkozó értesítését, mely szerint a ve­
zető járásbiró intézkedett, hogy a bírósá­
gi kiküldött a külföldi hatóságok részé­
ről elrendelt s hivatalból foganasiiandó 
árveréseknél a hirdetményeket az újpesti 
árveréseknél az összesujpesti hírlapoknak 
aránylagosan megosztva adja ki. A nem 
külföldi hatóságok megkeresése folytán 
hivatalból fodanasitandó árverések hirdet­
ményét a végrehajtató képviselője teszi 
közzé. A tisztességtelen konkurrencia 
meggátlása céljából határozatilag és tag­
jaira nézve kötelezőleg kimondotta a syn­
dikatus, hogy jövőben úgy a hivatalból, 
mint nem hivatalból foganasiiandó és pe­
dig az ingó árverésekre vonatkozó hirdet­
ményeket 7 kor. 14 fill., az ingatlan ár­
verésekre vonatkozó hirdetményeket pedig 
soronként 30 30 fillér megállapított egy­
ségárban teszi közzé. Behatóan foglalko­
zott a syndikatus a hirlapirás terén ille­
téktelenül foHnlkozó egyének tizeiméivel 
és erre vonatkozólag, úgy a tisztessége­
sen dolgozó sajtó tekintélyének megóvása, 
mint raját érdekében is felhívja a közön­
séget, hogy az ilyen egyének üzelmeit a 
a szűk séges megtorló intézkedések meg­
tétele céljából akár Írásbeli megkeresés 
alakjában Brankovics György elnök utján, 
akár a syndikatus minden hónap első hét­
főjén tartandó ülésén szóbelileg hozza tu­
domására. Végül üdvös határozatot hozott 
a syndikatus a közúti villamos vasutak­
nál tapasztalt és a sajtó utján is több 
Ízben szóvátett anomáliák és szabályta­
lanságok nyilvánosságra hozása tárgyában, 
mely által tudomására hozza és lehetővé 
teszi a városi hatóságnak is a megfelelő 
szigorú eljárás megindítását a kötelessé­
gét hanyagul teljesítő válalattal szemben. 
E tekintetben is készségei nyújt teret a 
helyi sajtó a közönség közérdekű pana­
szainak (menetrend pontos be nem tartá­
sa, kocsik túlzsúfoltsága, stb.) ha azokat 
a syndikatus elnökénél bejelenti.

Küldöttség a polgármester előtt. A 
Sándor utczai háztulajdonosok e hét fo­
lyamán küldöttségileg kérték a polgár- 
mestertől a Sándor-utcza kikövezését. 
Kérvényük a jövő hét folyamán megtar­
tandó közgyűlésen tárgyalás alá kerül.

A tisztviselői status végleges megál­
lapítása ügyében kiküldött 15-ös bizott­
ság f. hó 8-án ülésezett, amelyben az esz­
közölt helyszíni tanulmányok és vizsgá- 
lás alapján a végjelentés megszerkesztése 
képezte a tárgyalás agyagát. A bizottság 
ezen jelentése a legközelebbi képviselő- 
testületi gyűlések egyikén tárgyalás alá 
kerül.

A város szervezési szabályrrendeleté-
nek átdolgozására és módosítására vonat­
kozó előmunkálatok már annyira előre­
haladtak, hony a sokszorosított előadói 
javaslat indokolásával együtt kiosztott a 
pénzügyi és jogügyi bizottság, valamint 
a tisztviselői status végleges megállapítá­
sára kiküldött 15-ös bizottság tagjainak 
s a városi tanács azt már e hó 8-án tar­
tott rendkívüli ülésében tárgyalás alá is 
veite. így tehát remény van arra, hogy 
az uj szabályrendelet a városfejlesztési 
törvény által előirt időn belől augusztus 
1- re elkészül és életbe is léphet.

A város 1912. évi zárszámadása már 
elkészült s a pénzügyi bizottság által is 

I letárgyaltatott. E számadás a f. é. júniusi 
' rendes közgyűlésen lesz a képviselőtestü­

let elé terjesztve elsőfokú megvizsgálás 
czéljából.

Képviselőtestületi közgyűlés. E hó 13-
dikára rendkívüli képviselőtestületi köz­
gyűlés hivatott egybe, amelynek tárgy- 
sorozatára ki van tűzve a városházi bolt­
helyiségek bérbeadására vonatkozó hatá­
rozathozatal is.

Anyakönyvi hírek.
Házasságok. Dr. Kertész Sándor ügy­

véd és Rotter Dorottya Árpád-ut 63. sz. 
Kövesdi Pál távirda felv. és Opold Ilona 
Gyár utcsa 51. Jovanovics Milutin aszta­
los és Hol Iák Ilona Árpád-ut 15. Maiina 
József timársegéd és Princz Margit Kis­
faludy utcza 9. Kriz Károly czipőszabász 
és Jandl Aurélia Mária u. 20. Szekler 
Henrik kováessegód éá Werner Erzsébet 
Erzsébet u. 26. Dr. Szánthó Manó ügyvéd 
és Fonyó Janka Károly utcza 22. Kammer 
Sándor bádogos és Messinger Berta Virág 
utcza 4. Vezselovszki József mintaasztalos 
és Rábel Karolina Rákóczy u. 24. Knöpfler 
Sámuel kisbirtokos és Knöpfler Magdolna 
Ősz u. 68.

1913 május hó 1-től 8-ig. Születés; 29.
„ » ,, „ Meghalt 16,

Iparforgalom.
Iparigazolvány kiadatott: Vadas János 

czipésznek Szentgelért utcza 7. Kleisz Jó­
zsef szatócsnak Tavasz utcza 7 sz. Rusz- 
nyák József jégkereskedőnek Andrássyu. 
18. Vági Teréz hentesnek István ut 12. 
Szalay István asztalosnak Lőrincz utcza 
98. Polgár zoltánné rőfös és rövidáru ke­
reskedőnek Apponyi utcza 13. Ujszászi 
Jánosné szatócsnak Bocskay utcza 7 sz. 
Grünwald Dávidné szatócsnak Virág utca 
23. Kohn Béla rövid és vegyesáru keres­
kedőnek Nyár utcza 26. Hollosy János­
né gyümölcs és zöldségkereskedő Nyár 
utcza 38. Kádár Sándor nyerges és kár­
pitosnak Árpád ut 141. Knöpfler Szidi 
szatócsnak Árpád 93 sz. Holstein Péter 
öreg vas és fémbutorkereskedőnek Vörös­
marty utcza 22.

Üjpesten egy háromlalcásos uj 
ház azonnal eladó. T 0. 20.
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STERNBERG ÁRMIN és TESTVÉRE rÄ
Gyártási ágazataink: 53*.“:
»SffÄrÄSirÄ*1
vezénylő-pálcák; mindennemű selyem- ós bclhurok ; physikai- óh ai

Telefon 23- 28.

henger); Cimbalom, Zongora, Harmonium 
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve,

Telefon 138 Telefon 138-
órák és ékszerek, arany láncok és gyűrűk, 
irilliánst gyűrűk, függök, ezüst evőeszközök 

és botok a legolcsóbban a szolidságáról hires

EICHEL TEST VEREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
Javítások szakszerűen készülteinek. -—------ — -----------------——

Megnagyobbított raktár!E

CSARNOK.

Hervadt rózsa illata.
Irta : Vécseiné Jankovich Lujza. 

(Folytatás.)

Ha ez nem a boldogság, akkor nem 
tudom, hogy mi az ?

És aki engem más utón a az előiirt 
rendszabályok szerint akarna boldogítani 
és tőled elválasztani, az az én legádázabb 
ellenségem. Követelem rajta, hogy adjon 
vissza nekem. Adja vissza az én felesége­
met aki nélkül nem akarok élni.

Különben is van közöttünk egy szer­
ződés. Úgy látszik, elfelejtetted már.

Csakis oly feltétellel halgattál sür­
gető kérésemre, csak úgy sikerült elosz­
latnom kételyeidet, ha férfiú becsületsza­
vamra fogadom hogy őszintén és tartóz­
kodás nélkül megmondom, mikor nem 
szeretlek már. Erre a furcsa szerződésre 
nézeted szerint az adott okot, hogy nem 
tűrhetted, hogy leláncolva erezzem magam 
melletted. Nos, ebbe is belementem. Mibe 
nem mentem volna bele, csakhogy meg­
kaphassalak, te édes, vén anyókám, te bá­
josak!), kedvesebb, okosabb valamennyi 
fiatal asszonynál.

És ime, ki az aki a szerződést meg­
szegi, aki az árnyékától is megijed, aki 
át engedi a helyét egy nem létező vetély- 
társnőnek? Az én bölcs, okos asszonykám 
aki kükében most is illetlen gyerek, még 
aki egy szóra elhiszi, hogy minden együtt 
átélt boldog óra merő képzelgés volt csu­
pán, mert hisz az lehetetlen, hogy ő belé 
szerelmes legyen az ő fiatal ura.

Pedig az, valósággal az.
Olyannyira, hogy utánad megyek a föld 
túlsó felére is, csakhogy hazahozzalak .. .

A kettős sir ott domborul a park 
tövében.

A fejük fölé ültetett szomorú rózsa­
fáról mint csillogó hópelyhek szálingóznak 
alá a fehér, bársonyos szirmok.. .

A szeptembert nap aranyos fénye 
szelíden ragyogja be az obeliszket, amely 
alatt Laczkó Andor ós Ditroy Klára alti- 
szák örökké tartó, édes álmukat.

10000 korona kölcsön adandó
Újpest—Palotai házakra, csakis I-ső tételre i 
Bővebb felvilágosításul szolgál Sebök Dávid 
Újpest, Petőfi-utca 2. sz. ajtó. 9. sz.

Nagyatyus, aki ezt, a szép, igaz ér­
zéstől áthatott levelet irta, huszonégyéves 
fiatalember volt akkortájt. — Szép, mint 
egy félisten, müveit és gazdag. Es mégis, 
mikor boldog házasságról beszélnek a csa­
ládunkban, sohasem a második házasságát 
említik, amelyet négy évvel az első fele­
sége halála után kötött a világszép Czeg- 
lédy Annuskával.

Az a házassága zivataros volt nagyon 
Végakarata is az volt, temessék őt felejt­
hetetlen kedves első felesége: Ditroy 
Klára mellé

MMMWIM
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19]3. május 11.

Telefon 23 -28.

97.

SlfVIONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest. Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok. 

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

GSansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Ringer A. Hermann óvás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Dr. Braun von Fernwald tanár, 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja: ,,A ter­
mészetes Ferencz József-ke-
serüviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran megyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
aj áldhatom.“ Gy ógy szertár a k ban 
és füszerkereskedésekben bevásá­
rolható. A szétküldési-Igazgatóság 
Budapesten.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasút-utca 46. szám

Dsánits Gyula fűsze>, csemege- ós liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Nagybani eladás Lüwy Ármin és Fiai 
cégnél, Uj pest,Árpád-ut.

Rley jbu

TÖRLEY

Frühhoi Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

ifj. Erdős Sándor
mübutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Wenger Ferenc HESS órás 
ékszerész üzlete

Újpest. István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.
KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitmenyü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Újpesten, Rózsa-utca 29.

egy ülzet lakással
együtt elutazás miatt

azonnal kiadó.
FOGAK fogsorok 
szájpadlás nélkül is, rágás 
hoz és a gyökér eltávolítása 

nélkül, jótállás mellett, :: 
továbbá eltávolnhatatlnn 
arany hi dák ós aranykoronák 
a foggyökorekre fájdalom 
nélkül illesztőinek. Fog- és 
gyökérhiv.ás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

zahne r/:!e
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar. ohne dass die Wurzel 
oniiemt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos. ::
Für Lehrer und Beamten 

40 percent billiger. 
Aranycremmsl szép, 
jó és tartós munkáért.

KOOS M,
császári és királyi szabadalmazott müfog-specialista 
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Uókus-kórháw.al szemben.)
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ÚJPEST

•;. . .  figyelmébe!!|r"'
ajánlom kitűnő h É

ó- és uj boraimat,
úgy helyben, mint vidékre

pontos kiszolgálás mellett. 
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 3.

Tulajdonos:
BALOG ÁRMIN

8CAVEHAZ és 
ZALLOOA".au**

Szülők figyelmébe!
Volt polsór iskolai tanár lelkiismere­
tesen ein készít a nagy szünidőben 

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, reál és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel- 
fogsu s tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alapú an oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.
líiilftn C7''t'07f>!-i| tanítás a nameb francia nyelvbenKülön sz&aSZCii! lannas direkt módszer s cri„t

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban.

Folvü.'.gusil'srnl szívóson szolgál

Halász István
v .! t polg. és kerosk. iskolai tanar 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

minden vasárnap este

tonazsne
Utána és minden este

Balog Lajos
egész reggelig muzsikál.

Hideg buffet Ocsó szobák

Ehrlich
az orvostudomány e világtörténelmi jelen­
ti ségü gy égy eljárása al k almazást nyer k oz- 
votlvn külföldi személyes tapasztalat alapján
Or. Rü I T Z O E B

hírneves szakintézetében >

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg­
betegség és féríigyengeség gyógyítása 
torén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztoletdij teljes gyógyulás után fizethető.

intézet egész nyitva. o

Nézze Ön meg

mindenekelőtt az összes cipűüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog vorsonyképes- 
::: sógíinkóii, minőség és ár tokintetében.

Teddy Shoe Company
Budapest, ftiuzeuui-korut 27. szám
- Árjegyzék ingyen es bermentve. — --

Női
Kaiapformák
nagy raktára.

íFRIEDmBHH:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Diszitett kul posztály;

IV. kér., Paris utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — i stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban Haltainak.

ffigjgill. *E>

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar* vendéglős

UJpost, István-u. 7. sz. Kitűnő italuk, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki lmját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávehazba 
Újpest, /vvpád-ut és Rózsa-n. sarok 

Kitti no cigányzene.

BÓfl - és DÚS M.THIOILTARWH.HV 
-tiYÓtiYITd is ÜDÍTŐ ITAL. .
KiVALÓ WÚ«VMAJTÓé*MlíiVSAV«t®0 
KUTKEZEUÖSÉG: EPERJES.

apható minden fűszer- 
üzletben és vendéglőben. 
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.
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a g n e r
a „Hangszer Király^-nal

1913. Május 11.

..CZIdÁNYPRIMAS"
,,Kirá|y Ernő mulat“ ez a címe a legújabb rendkívül 
sikerült humoros, dupla gramofon hanglemeznek, azonkí­
vül „Sokszor úgy szeretnék sírni“ „Futóbolond“ „Temetés 
volt a faluban“ stb. Drbja 2,50 fill. E lianglemezek eredeti 
ejlvételben kizárólag egyedül osakis

Budapest, MzseMíörut 15. [Telefon 3tízsef-71)
Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban 
drbja csak 60 fill.
Legolcsóbban javít! Lemezcsere ingyen!

Kérjen nagy fényképes árjegyzéket.
Óvás! Figyeljen a „Wágner“ névre és « is. házszámra

KHZ’ E hirdetést vágja ki és őrizze meg,

1

te" x.'Mi ■

Ajánlható cégeh:
Erker Gusztáv

fogmii terme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhdk kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Hirdetéseket felvesznek
„SZABADSÁG

könyvnyomda
Újpest, Tavasz-utca I. sz.

Bfloose Rudolf
hirdetési irodája

Budapest, VI., Andrássy-ut 2._____

Leopold Tesiv«
« hirdető vállalata

Budadcst, VÍL, Erzsébet-körút 41.

Blockner
hirdetési irodája

Budapest, IV., Semmelweis-utca 4.

Tenczer Gyula
hirdetési irodája 

Budapest, IV., Szervita-tér 8.

Hosenstein és Hosier
hirdetési irodája 

Budapest, V., Dorottya-utca 11

Kohn Sámuel
cipőgyára.

Fióküzlet:

István-ut 10. sz.

Rákospalota*!

337 |~| öles háztelek eladó. 136- 
I vebbet „Magyar Gazda“ kiadóhi- 
! vatalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

gJegedOkbenS,;
™ *,asi(j:ö,'ozatu gerenda beillssztése

által a hegedű 
jobb és kelle- 
inesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

DUNI GUSZTÁV
nagy vendéglője

és

kerthelyisége

Váczi-ut 52. sz.
Kitűnő magyar konyha. 
Minden időszak ban meleg 
ételek kaphatók.

Kőbányai sörök. 
Zamatos fajborok.

Naponta halászlé 
különféle speciális ételek.

Pontjs kiszolgálás. Pof ári árak.
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„Phöbus“ villamos vállalatok reszrénytársasága.
Villamos berendezési cikkek raktára

Újpest, Árpátí-ut 54. sz. (Brük kávéház mellett.)

Elvállal: villamos világítási és erőát­
viteli berendezések elkészítését.

Szállít: villamos motorokat, 
szellőzletfíket, csillárokat»

Elsőrendű kivitel! Előnyös árak!
Költségvetés díjtalan.

Telefon: 178-23. Telefon: 17823.

I Micheles Lajos
■ÉS patkány- ós egérirtó 

I vállalata
! yfg

I I
j QJ9

I ÚJPESTEN, 
& Diófa-utca 13. sz.
^ Ajánlja magát a nagyérdemű 
bíy közönség szives figyelmébe.

Ili! o

Minden újonnan, 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat kívánatra minden­
kinek küld a «Vasárnapi Újság» kiadó- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest^ 

IV. Egyctem-utcza 4. sz.
MBV]

fíiEcy.:í! ‘ i'v3vul

iFolí ^

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott I875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első- 
raugu sörtéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 

Harmonikát, Fúvó hangszert
sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihálynál
Budapesten, Kinály-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Áz összes hang­
szerek javítása 
szakszerűen, 
jótállás mellett,

Lőwi Dávid és Fia fournirgyár fióküzlete
ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt.

K



:"ját

few*

m
■ ■é

Mim

ím

1913. május 11.

i m

r

Í/|WÍ

ÚJPEST

____ : technikai berendezők
Újpest, Virág-utcza 12. szám.KANYÓ és BLAU

Elvállal vízvezeték-, =s^rn^, l^ ■ tözö hydransok berendezését.
árnyékszekek-, fürdőszoba* erőátviteli berendezés1 L-............ árnyékszékek-, fürdőszoba* *s erőátviteli berendezések a

I Továbbá légszesz-

K
Telefon, fe*I*

Gyerünk csak Reiszhez

Vieekre 

árjegyzék 

ingyen

vásárolni

50 koronáért
divatos nyári 
öltöny iSST-Är'
smoking-öltöny
legújabb fazon 5 It és félj.

Reisz Elér
férfi és fiurulr áruháza

Budapest HL, Rékóczi-ut 36 sz.
(Klauzál-utca sarok.)

A régi helyen üzletem nincs! SM1

v /A Imsu

deutsch károly

Balaton kávéházában
Újpest, Árpád-ut 
és Rózsa-u. sarok

ma és minden nap

Lakatos zenekara
hangversenyez.

Kitűnő teke-asztalok!!
kávéház reggeliig nyitva.

^ m■HUNUm

Vidékre
árjegyzék

ingyen.

fwmwmmte

mmgrnm ■■

/
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S^ET

alatt több mint

2000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

iszer alapján
kiváló zongorát

MUSIC A
részvénytársaság.

)

Budapest, Erzsébet-körait 51. sz.
Telefon 4—81. KÖÍlllÍ"ÍÍÍnlÖ POlötO. Telefon 4—81

icsa, asa pn
Benzin-nyers­
olaj- és sziifó- 
gáz

motorok

ijyAKIísGÉPlPARI Rt 

1

Teljes cséplő készlete k. Iflaloenberendezé« 
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

__ /í|

II ~ .

r r
4^

Szigorú jótsiMs.
Legolcsóbb .\ 
iizemszavatos- 
/. ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

m

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI X-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY - o " 9lb.

*±*99
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kedvező alkalom

<s :\-...xvSx

200.000 K áru oipöraktáramat redukava^
minden elfogadható áron adok me«B 10. ■?•**““ *
férfi-, női- és gyér- valódi amerikai cipó
mekcipöt, valamint

ixzmn sy
ÖB'^%

§k |q|
n »v'.i ^ US?* V sad

»fii r
Arpűd-ut és Apponyi A-u. sarok. (Sajat ház.
g Vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva. ==

Eredeti

S> «S®- Xd./ '

f*r** RÍ 
^ H

■ ■ foSytonégő kályhák
bizions; 9» szabályzóval.

E.rys/evi betüz.eléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik-------------

ECitlisi® minőségű ^

eidisri c«eri
a

és ©g^éb B*©nti£»2g:@PM

hálI
Ü

tím

4
H0Y

4

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás

alól l
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

"százalék.

h

H óhi>. 3 j

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

(i
fr

fr

(fr
előtétek, (fr

(frszéntartók stb, k

io Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
áz egyedüli tökéletes folytonego.

nayy választékban.

1RESCH és TURK
líWv"

Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

r"

HÜ iíh

FA nőni IBH ■


